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EXERCICE N°1 ( 3 pts)

Soit f une fonction définie sur IR, paire et admet 5 comme  minimum absolu sur 
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1/ Déterminer le signe de f(x) – 5 sur 
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2/ Déterminer le signe de f(x) – 5 sur IR

3/ Déterminer le domaine de définition de la fonction g définie par 
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EXERCICE N°2 (7 pts ) 
Le plan est rapporté à un repère orthonormé 
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1/a) Construire la représentation graphique de la fonction f :  
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    b) Déterminer l’image de l’intervalle 
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a) Montrer que g est paire

b) Construire alors dans le même repère la représentation graphique de g
c) Déterminer le domaine de continuité de g
d)  Discuter graphiquement suivant les valeurs de m le nombre des solutions

           de l’équation g(x)=m ; 
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EXERCICE N°3 ( 5 pts)

Le plan est rapporté à un repère orthonormé 
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On considère les points A(2 ,1) ; B(4 , 2) ; C(1 , 3) et D(3 , -1) .

1/a) Calculer 
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    b) En déduire la position relative des droites (AB) et (CD)

2/a) Calculer 
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 ; BA et BC

    b) Déterminer alors une valeur exacte de 
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3/a) Déterminer l’ensemble 
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 des points M(x,y) du plan vérifiant : 
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    b) Vérifier que 
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EXERCICE N°4 ( 5 pts)

Soit ABC un triangle tel que : AB = 4  ;  I=A*B  et  J=I*C

1/a) Montrer que pour tout 
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    b) Déterminer l’ensemble 
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2/a) Montrer que 
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    b) Montrer que 
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    c) Déterminer l’ensemble 
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